

## 恭贺法轮大法弘传30周年 暨世界法轮大法日

5月13日，是寰宇焕发光彩的一天。

30年前的这一天，李洪志大师公开向世人传授法轮大法，将真、善、忍法理带给芸芸众生，这一天正是李洪志大师的华诞。2000年5月13日被确定为首届“世界法轮大法日”，也因此成为全球法轮功学员的节日。至今，世界各地上亿人听闻大法，走上了返本归真的修炼之路。法轮大法给他们的家庭带来了健康、和谐和幸福，给他们所在的国家和地区带来了福祉。

每年此际，贺卡和贺信纷至沓来。中国大陆的大法弟子突破网络封锁，感恩师尊救度众生。法轮功学员家属和大陆各界人士也向李洪志大师献上敬意，感激法轮大法的赐福和指引。在海外多国，数百名各级政要纷纷恭贺“世界法轮大法日”，褒扬李洪志大师与法轮大法对社会的贡献。

今天，法轮大法已经弘传世界100多个国家。李洪志大师的著作《转法轮》已被译成40多种语言出版发行，国际社会颁予李洪志大师及法轮功的各类褒奖、支持议案与信函合计逾5400项。◇



▲ 4月29日，加拿大省米尔顿市政府举行升法轮大法日旗帜仪式，市长克兰茨（右二）亲自主持升旗仪式。



## 纽约珠宝商染疫 念九字真言痊愈

在慢慢地一声一声地重复九字真言，她喘过气来了，感觉到空气渐渐的进入她的肺里了……

【明慧网】奥斯诺·盖德（Osnot Gad）是居住在纽约长岛的一名犹太裔女珠宝商人。2020年3月21日，医生告诉她得了武汉肺炎，叫她回家自我隔离。

盖德感到越来越不好，逐渐变得呼吸困难，全身疼痛起不来床，她感到了死亡的恐惧。盖德说：“整整一个月，我的脑袋是一片空白。我经常全身大汗，无法呼吸，话都说不出来，声音越来越小。”

4月23日，盖德的一名朋友、法轮功学员安娜·路易斯，推荐她不妨试试念九字真言——“法轮大法好，真善忍好”（Falun Dafa Hao, Zhen Shan Ren Hao），并给她发了法轮大法的网站。

结果当天晚上盖德就回短讯给安娜，告诉安娜念了九字真言后，在慢慢地一声一声地重复九字真言的过程中，她喘过气来了，她可以感觉到空气渐渐的进入她的肺里了。她可以呼吸了。之后又发另外一个短讯告诉安娜说她可以感觉到



珠宝商盖德

心脏也有空气了。第二天早上她又写短讯给安娜说昨天晚上她念着念着结果睡着了，睡得很沉。

在接下来的三天中，盖德终于能象正常人一样呼吸顺畅了。

盖德说，她现在天天念诵“法轮大法好，真善忍好”。“不管是睡前，还是醒来，还是在我走路的时候，还是我有不好的想法，或者抑郁的时候，我都念这个口诀。在过去的两、三周内，我恢复过来了。可以说是法轮大法救了我。”

5月18日，盖德接受媒体采访时说：“我要感谢法轮大法，真的，我必须感谢法轮大法，感谢安娜，是神把她和法轮大法送到我的身边。”◇

# 曝光四川遂宁市政法委书记朱华、廖锦标的恶行

【明慧网】四川遂宁市政法委书记朱华、廖锦标，是四川遂宁市专职迫害法轮功的主要推动者、执行者。廖锦标自二零一九年十一月任职以来，积极效忠中共邪党，在背后阴谋策划、指挥、参与对法轮功学员的一切非法活动。

二零二二年，他们表现的更加猖獗，对法轮功学员肆无忌惮地绑架、骚扰、冤判及勒索钱财，长期指派公安内部人员及招雇社会上的人渣败类，利用中共最流氓的特务手段，在市区大街小巷、车站站台、菜市等人流量多的地方安插线人，采取偷拍、录像、蹲坑、跟踪等不法手段，肆意绑架和骚扰善良民众，让无边的黑暗、恐怖笼罩着仅有 5300 平方公里的弹丸之地，这场迫害致使众多的法轮功学员及其家人每天受到惊扰，日常生活和工作受到严重影响。



## 朱华及廖锦标的主要罪行

在执行所谓的“清零”期间，指挥街道办、社区居委会人员制作诽谤法轮大法及大法师父的邪恶展板，内容极尽诬蔑之词，在市区育才路社区居委会及大东街居委会里显示屏上循环播出污蔑大法的内容，公开展示，毒害世人，并怂恿不明真相的市民及不谙世事的学生有赏举报讲真相的法轮功学员，让其对大法犯罪。

据明慧网信息不完全统计，

自二零一九年十一月至二零二二年四月的“清零”骚扰中，遂宁地区至少有 9 名法轮功学员被非法判刑，5 人被非法庭审，5 人被取保候审；被绑架 152 人次；被非法拘留 40 人次；至少 64 人被非法抄家；至少 258 人次被无端骚扰；32 人被抢劫和勒索钱财；6 人被强制验血；抢劫钱财至少 61095 元。

继政法委书记周霖临、夏先侗卸任后接任的朱华、廖锦标表现的更为疯狂，二零二一年是历年绑架、骚扰人数最多的年份，几百个法轮功学员的家庭及亲人受到不同程度的迫害。其中有的被迫害者在一年内遭骚扰多达几十次，有的遭多次绑架，3 人被迫流离失所、有家难归，还有很多被迫害者，由于多种原因没有上网曝光。对发生在本地地区的这场惨烈的人权迫害，朱华、廖锦标二人要负主要罪责。◇

# 西南医科大学八旬退休副教授唐旭珍又遭绑架、抄家

【明慧网】四川泸州市西南医科大学退休副教授唐旭珍，二零二二年四月八日被泸州市龙马潭区派出所一男一女两名便衣当街绑架，随后遭非法抄家、抢劫，被处以监视居住。

中共邪党迫害法轮功二十余年来，今年 82 岁的唐旭珍教授坚持向民众讲真相、救世人，被非法关押、劳教、判刑、断绝养老金等等，吃了无数的苦。

## 再次遭绑架经过

二零二二年四月八日，唐旭珍教授在钟鼓楼公交车站下车后，被一男一女两便衣拦截，男的说，配合一下，跟我们走一趟。唐教授不从，他们就说，你必须配合我们。于是一辆车便开过来，唐旭珍被塞进车内，被当街绑架。

唐旭珍教授被带到龙马潭区莲花池派出所二楼的一间房屋，里面

有监控装置对着她坐的位置，审讯桌上还有一个小的监控器（可能是录音录像的）一直对着她，直到停电了才拿开。

参与绑架的女子王雪琳对唐旭珍老人非法询问，姓侯的男子做记录，问资料哪来的，活动情况等。唐旭珍拒绝回答。他们又将唐旭珍带到三个地点，说是她发资料或讲真相的地方，要给她拍照指认，唐旭珍拒绝配合。

下午，派出所所长兼邪党组书记喻磊通知唐旭珍所在的江阳区，估计由江阳区政府通知唐旭珍的小儿子来接人。小儿子开车带母亲回家，上车时，儿子的私车上已坐上了王雪琳与另一名男子。随着开车回家，唐的儿子打开家门，王雪琳二人与另一辆车上的二人，其中有派出所所长、邪党组书记喻磊，以喻磊为首的四人未经房主人允许一拥而进，强闯民宅，非法抄家。

唐旭珍到家已经是下午六点多。闯进家里来的四人均没穿制服，没有出示搜查证、警官证，没人报姓名职务。他们窜到唐旭珍卧室里把大法书籍数十本、真相资料等全部抢走，抢走的东西没有留下清单。

第二天，身着便装的女警王雪琳和另一女子上门说是补办手续。唐旭珍抵制派出所警察的土匪行为，拒绝签单。他们就叫唐旭珍的老伴签。唐的老伴去年头部受伤有后遗症，近来腰腿受伤还没完全康复，身体、精神状况都很不好，根本就没有精力去看清那些单子上写些什么，只是警察指着哪里，他就机械的在哪里签字，签些什么内容他自己都不知道。共计签了六张单。

四月八日，王雪琳通知唐旭珍下周四（十四日）到派出所报到，四月十日晚又专程上门通知周四去派出所报到，唐旭珍抵制迫害，坚决不去。◇